

Projekt címe: Intézményi fejlesztések a felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása érdekében a Széchenyi István Egyetemen
Pályázati azonosító: EFOP-3.4.3-16-2016-00016

Szakmentori rendszer a Széchenyi István Egyetemen

Mi a szakmentori rendszer lényege?

Egyetemünk a 2019/2020-as tanévben beindítja szakmentori rendszerét, melynek fő célja, hogy hozzájáruljon a korai hallgatói lemorzsolódás csökkentéséhez. A szakmentoroktól a hallgatók segítséget kapnak tanulmányaik megkezdéséhez, az egyetemi életben való eligazodáshoz, elsősorban tanulmányi szempontból.

Kik a szakmentorok?

Az egyes karok által felkért, a szakmentori feladatokat szívesen vállaló egyetemi oktatók.

Kik vehetik igénybe a szakmentori segítséget?

Karonként eltérő a mentoráltak köre.

Általában az alapszakos, első éves, nappali tagozatos hallgatók számára minden kar biztosítja a szakmentorhoz való fordulás lehetőségét.

Honnan fogom tudni, hogy nekem van-e szakmentorom, ill. ki az?

Az egyes karok készítik el a felvett hallgatók szakmentorokhoz való beosztását. A szakmentorok keresik fel a saját mentoráltjaik csoportját a gólyahét, a beiratkozás vagy az első tanórák alkalmával, ill. Neptun-üzenetben.

Hogyan tarthat kapcsolatot a szakmentor a mentoráltakkal?

Az Egyetemen működő Moodle-rendszer (<https://szelearning.sze.hu>) keretén belül létrejött a szakmentori felület. Ide dokumentumok tölthetők fel, személyre szóló és csoportos üzenetek küldhetők, ill. Fórum funkciója is van. A Moodle-rendszeren belül a szakmentori felületre külön belépési kulccsal lehet belépni, amit a szakmentortól kap meg a hallgató. Emellett a szakmentorok csoportos konzultációkat tartanak (általában félévente minimum kettőt), ahol a több hallgatót érintő kérdéseket beszélnek meg. Egyéni konzultációs lehetőségre a szakmentori fogadóóra keretében van lehetőség.

Hogyan lehet belépni a Moodle-rendszerbe?

Hogyan érem el a szakmentori felületet?

[Az alábbi segédlet tartalmazza a részletes útmutatást.](#)